

李克强敦促“提网速”“降网费”：

# 我们的流量费太高了

新华网消息 “现在很多人,到什么地方先问‘有没有 WiFi’,就是因为我们的流量费太高了!”李克强总理把这一“社会关切”带到了14日举行的一季度经济形势座谈会上。

参加会议的企业家代表、网易公司董事局主席丁磊在发言中说,中国经济走到今天,需要一批有专业技能的蓝领工人,应该利用移动互联网平台,把一些专业技能的知识讲授、在线培训,包括民众最关心的医疗保健知识传递给更多人。

“不过,现在我们的流量费很贵,1G就要70元,我觉得这可能会成为一个障碍。”丁磊说。

李克强当即对有关部门负责人说,可以

研究如何把流量费降下来,“薄利多销”。

网费降低与加大信息基础设施建设力度息息相关。此前,中兴通讯股份有限公司董事长侯为贵也提出了相关的问题。他分析道,当前中国互联网流量的“指数式”增长,对通信基础设施不断提出挑战,需要进一步加大建设力度。

李克强立刻要求有关部门负责人“加快协调工作”。他说:“我之前就说过,中国的信息基础设施之落后,我们自己都很难想象!”

侯为贵接话说:“您说得很对,我们和日本、韩国、欧美的带宽还差很多。”

“岂止是这几个国家啊!”李克强说,“根

据国际电信联盟的评估,我们在世界范围内的排名在80位以后。加大信息基础设施建设、提高网络带宽,这方面我们的潜力很大,空间也很大。”

一个多月前的3月5日,李克强也曾就“网速”问题作出相似的表态。他在参加全国政协十二届三次会议的经济、农业界联组讨论时说,自己到一些国家访问时发现,“有些发展中国家的网速都比北京快”。

总理当时说:“信息基础设施建设是重要的公共服务,应当加大建设力度。”

在14日的座谈会上,李克强最后要求,“参会的有关部门要把这些专家和企业家的发言稿带回去,认真研究!”

立案登记制5月起全面实行:

# 有案必立 有诉必理

新华网消息 2015年4月1日,中央全面深化改革领导小组第十一次会议审议通过了《关于人民法院推行立案登记制改革的意见》。最高人民法院15日印发该意见,改革人民法院案件受理制度,变立案审查制为立案登记制,对依法应该受理的案件,做到有案必立、有诉必理,保障当事人诉权。意见将于5月1日起施行。

意见指出,要坚持正确政治方向,坚持司法为民、公正司法,以宪法和法律为依据,依法保障当事人行使诉讼权利,方便当事人诉讼。对符合法律规定条件的案件,人民法院必须依法受理,任何单位和个人不得以任何借口阻挠法院受理案件。

意见规定,登记立案针对的是人民法院的初始案件,对上诉、申请再审和申诉,不适用登记立案。

人民法院对符合法律规定条件的民事起诉、行政起诉、刑事自诉、强制执行和国家赔偿申请,一律接收诉状,当场登记立案。当场不能判定的,应当在法律规定的期限内决定是否立案。在法律规定的期限内无法判定的,先行立案。不符合形式要件的,人民法院应当及时释明,以书面形式一次性全面告知应当补正的材料和期限。不符合法律规定条件的,应当依法作出裁决。当事人不服的,可以提起上诉或者申请复议。

对违法起诉或者不符合法定起诉条件的,涉及危害国家主权和领土完整、危害国家安全、破坏国家统一和民族团结、破坏国家宗教政策的,以及其他不属于人民法院主管的诉讼事项,不予登记立案。

意见同时提出,要健全配套机制,进一步完善调解、仲裁、行政裁决、行政复议、诉讼等有机衔接,健全多元化纠纷解决机制,



让更多的矛盾纠纷通过非诉方式处理。要探索建立司法诉讼的庭前准备程序,完善案件繁简分流、先行调解工作机制。促进各类纠纷案件快速审结,节约司法成本,减轻当事人诉累。

意见强调,法院要自觉接受人大、检察机关、新闻媒体和人民群众的监督,对反映和投诉的问题,及时回应。对有案不立、拖延立案、人为控制立案、“年底不立案”、干扰

依法立案等违法行为,依法依纪严肃追究有关责任人员和主管领导的责任。造成严重后果或者恶劣社会影响,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

推行立案登记制改革,是党的十八届四中全会提出的重要举措。推进这项改革,有利于从制度上、源头上解决人民群众反映强烈的“立案难”问题,对加快建设公正高效权威的社会主义司法制度具有重要意义。

安徽抓获一盗墓团伙  
7个月盗掘  
汉唐宋古墓14座

新华网消息 一个由河南、安徽等地10名无业人员组成的盗墓团伙日前在安徽省南陵县落网,经查他们在短短7个月时间里,疯狂盗掘了汉代、唐代、宋代的古墓葬14座,盗得国家一级文物6件、三级文物25件。

记者从南陵县检察院获悉,这起盗窃、盗掘古墓葬案的10名涉案人员分别来自河南沈丘、安徽歙县等地,年龄最大的58岁,最小的35岁,均为无业人员,其中3人同时参与了盗窃和盗掘古墓葬两种犯罪。

据介绍,该团伙采取流窜作案的方式,深入偏远乡村实施犯罪,在短短7个月里疯狂作案22起。其中盗窃8起,盗窃目标多为家庭或单位放置在门口的石鼓、石墩,得手后即卖至古玩市场。经鉴定,他们窃得的22件石鼓、石墩总价值2.7万余元。

该团伙中有6人盗掘古墓葬14座,被盗掘的古墓葬分布于安徽枞阳、无为等5个县,其中1个为汉代古墓葬,13个为唐宋时期古墓葬,被盗挖古墓葬具有较高的历史、艺术、科学价值。窃得的陪葬物品包括铜镜、碗碟、水罐等,经专家鉴定,其中有一级文物6件、三级文物25件,年代最久远的文物为晚唐双鸾双兽镜和青釉碗。

目前,此案仍在进一步审理中。

7岁男孩被拐骗3天找回  
网民接力  
转发信息立功

新华网消息 浙江温岭市7岁男孩被陌生男子带走失踪3天的消息牵动众多网民的心,14日他终于被找回。陌生男子已被刑拘。警方表示,事件得到全省甚至全国网民的关注,网民接力转发被拐信息立了功。

11日20时左右,温岭市横峰街道派出所接到一对夫妇报警,称儿子小志走失找不到了。接警后,横峰派出所立即组织警力开展调查。通过路面的监控视频,民警发现一陌生中年男子带走了小志,并乘车到了另外一个镇,随后去向不明。

民警根据掌握的情况立即调查嫌疑人,嫌疑人的身份终于查清。该男子姓翁,是当地大荆镇人,今年38岁。13日,温岭市公安局通过官方微信公众号等途径发布了对嫌疑人的悬赏通告,并呼吁网民进行转发。短短一天时间,寻人信息被转发了数十万次,并得到了全国的关注。网民纷纷为小志祈福。

14日11时左右,民警接到一群众电话,称其搭载的两名乘客,很像悬赏通告中的嫌疑人和孩子。得知这一线索后,民警立即赶赴嫌疑人和孩子出现的地点。11时30分左右,民警在大溪镇一公路边,看到嫌疑人和小志正站在路边休息,立即上前,将嫌疑人控制住。小志随后和父母重聚。

目前嫌疑人翁某因涉嫌拐骗儿童罪被警方刑拘。警方表示,此次小志被顺利找回,离不开大量网民的热心转发和关注。

**天天资讯**  
资讯天天看 互动新生活

遗失声明 每个证号 100元天  
资讯信息 每格(2CM x 3CM)50元/天

郑重提示:本版所有信息需方若有意采用须慎密考察,谨防失误。根据相关法规,应聘者无须向应聘方支付押金等任何费用

服务热线 8273208 13797805183

遗失  
声明

嘉鱼县中小企业服务中心开户  
许可证正本和副本均遗失,核准号:  
J5363000064101,特此申明!

**咸宁桂花印刷**

生产经营:各种联单、不干胶、手提袋、  
笔记本、证件、餐巾纸、纸杯、通讯录、  
文稿排版、彩册设计、印刷。  
联系人:张经理 手机:133 3988 9318  
电话/传真:0715-8346398  
排版、设计部电话:186 7159 8588  
厂址:咸安渔水路190号 QQ:610862887

**徒金吉**

每月1日13-14点买一送一  
经营种类:面包类、蛋糕类、西点、生日蛋糕、饼  
干、水吧、现烤、Diy制作(可为婚礼、庆典、庆生、会  
议冷餐等上门Diy蛋糕)。  
特色产品:现烤面包、淡奶油蛋糕。  
电话: 0715-8347555  
地址:咸安区永安中学旁 咸安区工会旁

**桂花天下**  
2188元/平方 起  
首付1万  
贵宾热线 0715 / 8913999  
开发商:中国十五冶金拓房地  
项目地址:咸安区麻塘风湿病医院斜对面

**雷王体育**

运动装备、场馆设施专业供应商  
雷王体育专业承接学校及单位塑胶跑道、塑胶球  
场、健身路径、健身房等工程设计建设安装。专业销售  
篮球架、乒乓球台、健身器材、体育运动装备、麻将机等。  
电话:8263689 18907249913  
地址:潜山商业街(中商百货广场右侧)  
网址:www.lwgg.com

**鼎旺驾校**

梦想起步的地方 专车接送  
服务一流  
模拟支队科目二考场建成  
报名热线:0715-8914999  
校 长:15629989996